

# 雅迪焦作地标店重装开业

本报讯(记者宋崇飞)艳阳高照,春风送暖,在这万物复苏、生机盎然的春天里,3月12日上午,雅迪焦作地标店重装开业。雅迪电动车焦作店总经理邢良知及相关负责人参加了活动。开业现场,不仅有砸金蛋赢大奖,还有舞龙舞狮、舞蹈等精彩节目。

作为两轮电动车行业的领跑者,雅迪电动车率先关注到在高质量发展过程中,消费者对于品牌价值与产品品质不断进化的需求。雅迪焦作地标店重装开业,将向广大消费者全面展示雅迪不断升级的创新科技成果。

此次重装开业,该店除了规模大、设计新颖,店内功能分区更加全面,为顾客提供最优质的购车体验。在产品上,该店款式齐全,有适合各种出行场景的高品质车型,城市休闲A系列、C系列、冠能系列等,每一款车型都是市场热销产品。其中,以都市休闲车型冠能系列为例,在外观设计上,简约时尚又不失个性化,配色亮眼,质感十足,可以说是雅迪电动车高端化的极致诠释,同时满足了女性消费群体的



重装开业现场。本报记者宋崇飞摄

审美需求。在细节设计上,冠能系列采用了低重心稳固的设计结构,加上辅助的人体工程学设计,可以有效保证车主在骑行过程中防止侧翻,让骑行更安全。据悉,重装开业期间,广大市民购买该款系列车型可享受9.9元抵100元优惠活动。

作为全球两轮电动车第一品牌,雅迪电动车连续6年实现全球销量第一,服务全球超6000万用户,以绝对实力占据两轮电动车领域霸主地位。邢良知表示,该店重装开业契合了发

展的潮流。如今,用户对出行工具时尚性、舒适性、安全性越来越重视,如何让消费者一站式挑选到称心如意的产品,正是雅迪要思考的问题。

“近年来,雅迪焦作地标店产品销量实现连年增长,市场占有率稳居行业第一,雅迪电动车品牌已经获得了我市消费者高度的认可和深度的信赖,并且成为消费者心中的首选品牌。”邢良知说。

心动不如行动,带上家人,一起去选购一辆心仪的爱车吧!

## 电动自行车日常保养莫忽视

本报记者 宋崇飞

很多消费者购买了电动自行车之后,除了车辆出现故障,平时忽略了车辆的保养问题。其实,定期保养车辆,能够大大降低其维修率。那么,电动自行车日常保养要注意什么呢?

### 经常检查前后车胎

电动自行车骑行时,应尽量减少频繁刹车与重新加速次数,不要超载和超速行驶(故意拔掉限速装置)。骑行中,要尽量避免过大颠簸振动而造成对控制器、接点、接插件、电机轴承的冲击。

### 骑行后及时充电

电动自行车电池出现明显缺电时,会造成电池很大的亏空。充电前,先将充电器插入电动自行车充电座,再将充电器电源接入交流电。电池基本充满后,至少应再保持两三个小时浮充电,保证真正充满电,但不要超过24小时。另外,夏季应避免行驶后回来立即充电,且充电时间一般以8个小时为宜,切勿过度充电。

### 经常检查前后车闸

闸皮过度磨损,要及时更换。注意前后车轮转动是否圆滑顺畅,轻轻拨动应“惰走”较长时间,停止瞬间有反转倾向,否则应调整轴档。以上两项调整得当,可以减少摩擦、节约电能、增加续航里程。

### 尽可能在室内存放

电动自行车应尽可能在室内存放,避免雨淋日晒,恶劣天气严防电机电池进水、烈日过度曝晒。此外,电动自行车切勿过度使用,让电动自行车休养生息,使电池自然恢复其化学性能;应尽量避免连续过长时间远距离骑行造成电动自行车电池深度放电;若长时间不骑行,应每半个月充电一次。

业内人士提醒广大市民,在保养电动自行车时还应注意以下几个方面:

不要在温度过高或过低的情况下充电。充电过程中,电池本身会产生少量热量,在过高的温度下充电,会使瓶体温度升高,损害蓄电池性能。温度过低,电池接受能力差,活性减弱,电池电量不足,充放电次数增加,缩短电池寿命。

### 最好用智能插座充电

众多电动自行车用户下班回家就充电,第二天上班时切断电源,其实大多充电器不能百分之百地保证在电池充满时自动断电。最好的办法是选购智能插座,充电时设置好时间。

### 严禁亏电行驶

有的用户一直到电动自行车骑不动时再充电,这样就严重伤害了电池性能。多次深度放电会极大地缩短电池寿命。如果在途中电量不充足,最好提前蹬踏助力,避免深度放电。

## 图片新闻



作为行业领军企业,新日电动车以出色的技术,打造极致的产品,为大众的出行带来诸多便捷。图为近日,市民在新日电动车焦作店选购三轮电动车。

本报记者 宋崇飞 摄



小刀电动车18年专注匠心品质,深入洞察消费者需求,为消费者创造价值,以十分的专注力、产品力、创新力、服务力,诠释消费者的选择和信任。图为近日,市民在小刀电动车焦作店选购两轮电动车。 本报记者 宋崇飞 摄



近年来,小鸟电动车不断在智能化和高端化方向深耕细作,并打造了众多明星车型和高端车型,赢得了很大的市场份额和众多忠实用户。图为近日,市民在小鸟电动车焦作店选购三轮电动车。 本报记者 宋崇飞 摄



五星钻豹焦作旗舰店自成立以来,一直秉承以“作好销售和服务,为焦作人民提供优质的产品和服务”为宗旨,为市民带来最优的产品和最好的服务。图为近日,市民在该店选购两轮电动车。 本报记者 宋崇飞 摄